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 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Dispositivo electrónico de pipeteado EASY 60β

Descripción : Diseño ergonómico y ligero, de fácil manejo con una sola mano. Aspira y dispensa líquidos de forma
estable y segura. Puede emplearse con pipetas de vidrio o plástico de 0,1 a 100 ml. Filtro autoclavable e hidrófobo de
0,45 μm que protege el exceso de aspiración. Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

EASY-B60-001 pipeteador EASY 60β 1
EASY-A01-001 filtro de recambio para EASY 60β 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-96

 GENERAL INFORMATION

Product name : Electronic pipette filling device EASY 60β

Description : Ergonomic and lightweight design, easy to handle with one hand. For easy, secure and efficient liquid
filling and delivery. Can be used with glass or plastic pipettes from 0.1 to 100 ml. Autoclavable hydrophobic 0.45 μm
filter preventing excess aspiration. Warranty 2 years

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

EASY-B60-001 EASY 60β 1
EASY-A01-001 0,45 µm filter for EASY 60β 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-96

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Dispositif électronique de pipetage EASY 60β

Description : Design ergonomique et léger, facile à manipuler d’une seule main. Aspire et distribue les liquides de
manière stable et en toute sécurité. Peut être utilisé avec des pipettes en verre ou en plastique de 0,1 à 100 ml. Filtre
autoclavable et hydrophobe de 0,45 µm pour protéger contre l’excès d’aspiration. Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

EASY-B60-001 pipeteur EASY 60β 1
EASY-A01-001 filtre de 0,45 µm pour EASY 60β 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-96

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Dispositivo elettronico di pipettaggio EASY 60B

Descrizione : Design ergonomico, leggero e maneggevole, facile da utilizzare con una sola mano. Aspira ed eroga i
liquidi in modo stabile e sicuro. Può essere utilizzato con pipette in vetro o plastica da 0,1 a 100 ml. Filtro
autoclavabile e idrorepellente da 0,45 µm che protegge l'apparecchio dai liquidi aspirati in eccesso. Garanzia di 2
anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

EASY-B60-001 pipettatore EASY 60ß 1
EASY-A01-001 filtro di ricambio per EASY 60ß 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-96

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Elektronische pipetteerhulp EASY 60β

Beschrijving : Ergonomisch en licht ontwerp, gemakkelijk te gebruiken met één hand. Zuigt en doseert vloeistoffen
op een stabiele en veilige manier. Kan worden gebruikt met glazen of kunststof pipetten van 0,1 tot 100 ml.
Autoclaveerbaar en hydrofoob filter van 0,45 m dat tegen overtollige zuigkracht beschermt. Garantie 2 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

EASY-B60-001 Pipetteerhulp EASY 60β 1
EASY-A01-001 reservefilter voor EASY 60β 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-96

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Elektronische Pipettierhilfe EASY 60ß

Beschreibung : Ergonomisches und leichtes Design, einfache Handhabung mit einer Hand. Stabiles und sicheres
Ansaugen und Dosieren von Flüssigkeiten. Kann mit Glas- oder Plastikpipetten von 0,1 bis 100 ml verwendet werden.
Autoklavierbarer, hydrophober 0,45 μm Filter, der vor zu starkem Ansaugen schützt. Garantie 2 Jahre.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahl pro Artikel

EASY-B60-001 Pipettierhilfe EASY 60β 1
EASY-A01-001 Ersatzfilter für EASY 60β 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

EASY-B60-001 5,85 1   90318020 08434868019638
EASY-A01-001 0,4 0,05   39269097 08434868019607
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